

## CORRIGENDA FOR VOLUME 70

### ARTICLE 2

COOKSON, ISABEL C., and EISENACK, A., 1958. Microplankton from Australian and New Guinea Upper Mesozoic sediments. *Proc. Roy. Soc. Vict.* 70: 19-79.

Page	Line	
19	33	Read '(Fig. 2)' instead of '(Table 1)'.
24	1	Read '(Fig. 2)' instead of '(Table 1)'.
27	17	Read ' <i>Deflandrea pellucida</i> (Defl. and Cookson) comb. nov.' instead of 'sp. nov.'
30	5	Insert below this line '(Pl. II, fig. 11)'.
37	36	Read 'figs. 5-10' instead of 'fig. 8'.
38	23	Read '1955' instead of '1954'.
40	19-20	Suppress repetition of size range '81-109 etc.'.
43	21	Read '1405-37 ft.' instead of '1390-1400 ft.'.
44	6	Read '(Fig. 2)' instead of '(Table 1)'.
44	32	Read '(Pl. XI, figs. 5, 6)' instead of '(Pl. XI, fig. 13)'.
45	9	Read ' <i>Hystrichosphaeridium parvispinum</i> (Deflandre) comb. nov.' instead of 'sp. nov.'. Also p. 76, line 40, and p. 78, line 30.
46	22	Insert '6' after ' <i>Aust. J. Mar. Freshw. Res.</i> '
46	35	Read ' <i>Cannosphaeropsis acmula</i> (Defl.)'.
47	27	Read '(Pl. VII, figs. 8, 9)' instead of 'Pl. VIII, figs. 8, 9'.
48	29	Read '(Pl. XII, figs. 7, 8)' instead of 'figs. 7, 10'.
49	38	Read 'Pl. IX' instead of 'Pl. VIII'.
50	24	Read 'of another specimen' instead of 'of a paratype'.
52	22	Above name of species insert 'Genus <b>Nannoceratopsis</b> Defl.'
53		In caption of FIG. 19 read ' <i>Nannoceratopsis pellucida</i> Deflandre' instead of ' <i>Nannoceratopsis pellucida</i> sp. nov.'.
54	2	Read 'antapical horn' instead of 'apical horn'.
54	4	Read 'antapical horn c. 38 $\mu$ ' instead of 'apical horn 38 $\mu$ '.
55	2	Insert under specific name '(Pl. V, fig. 1)'.
73	2	Read 'stratigraphy' instead of 'stigraphy'.
73	32	Read 'stratigraphy' instead of 'stratigraphy'.
73	39	Read 'stratigraphy' instead of 'stigraphy'.
74	41	Read 'Range Well No. 1' instead of 'Rough Range Well No. 2'.
74	51	Read 'Well No. 7 at 2360-75 ft.' instead of 'Well No. 1 at 2000 ft.'.
75	52	Read 'P17763' instead of 'P17278'.
76	15	Read 'P17764' instead of 'P17280'.
76	16	Read ' <i>Cannosphaeropsis acmula</i> (Defl.)'.
76	24	Read 'P17765' instead of 'P17446'.
76	41	Read 'Hypotypes' instead of 'Paratypes'.
76	41	Read 'P17484' instead of 'P17481'.
77	2	Read '45-49 ft.' instead of '45149 ft.'.
77	17	Read 'Well 1' instead of 'Well 6'.
77	52	Add below this line 'Fig. 14.— <i>Hystrichosphaeridium dictyophorum</i> sp. nov. Omati, Papua, I.E.C. Well 1, Sample 27 x c. 270. P17472'.
78	22	Read ' <i>Cannosphaeropsis acmula</i> (Defl.)'.
78	40	Read ' <i>Omatia montgomeryi</i> sp. nov. . . . 60' instead of '69'.
78	44	Read ' <i>Palacoxystrichophora infusorioides</i> Defl.' instead of 'sp. nov.'.

